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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû Ïîëÿíû¿, -1 Àâãóñòà 2014 ãîäà

Çàäà÷à A. Ìåíåäæåð ïàìÿòè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: memory.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: memory.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 8 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 512 ìåãàáàéò

Îäíî èç ãëàâíûõ íîâîââåäåíèé íîâåéøåé îïåðàöèîííîé ñèñòåìû Indows 7 � íîâûé ìåíåäæåð

ïàìÿòè. Îí ðàáîòàåò ñ ìàññèâîì äëèíû N è ïîçâîëÿåò âûïîëíÿòü òðè ñàìûå ñîâðåìåííûå îïåðàöèè:

• copy(a, b, l)� ñêîïèðîâàòü îòðåçîê äëèíû [a, a+ l − 1] â [b, b+ l − 1]

• sum(l, r)�ïîñ÷èòàòü ñóììó ýëåìåíòîâ ìàññèâà íà îòðåçêå [l, r]

• print(l, r)�íàïå÷àòàòü ýëåìåíòû ñ l ïî r, âêëþ÷èòåëüíî

Âû ÿâëÿåòåñü ðàçðàáîò÷èêîì ñâîåé îïåðàöèîííîé ñèñòåìû, è Âû, áåçóñëîâíî, íå ìîæåòå îáîéòèñü

áåç èííîâàöèîííûõ òåõíîëîãèé. Âàì íåîáõîäèìî ðåàëèçîâàòü òî÷íî òàêîé æå ìåíåäæåð ïàìÿòè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî N (1 6 N 6 1 000 000) � ðàçìåð ìàññèâà, ñ

êîòîðûì áóäåò ðàáîòàòü Âàø ìåíåäæåð ïàìÿòè.

Âî âòîðîé ñòðîêå ñîäåðæàòñÿ ÷åòûðå ÷èñëà 1 6 X1, A,B,M 6 109 + 10. Ñ ïîìîùüþ íèõ ìîæíî

ñãåíåðèðîâàòü èñõîäíûé ìàññèâ ÷èñåë X1, X2, · · · , XN . Xi+1 = (A ∗Xi +B) mod M
Ñëåäóþùàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî K (1 6 K 6 200 000) � êîëè÷åñòâî

çàïðîñîâ, êîòîðûå íåîáõîäèìî âûïîëíèòü Âàøåìó ìåíåäæåðó ïàìÿòè.

Äàëåå â K ñòðîêàõ ñîäåðæèòñÿ îïèñàíèå çàïðîñîâ. Çàïðîñû çàäàíû â ôîðìàòå:

• cpy a b l�äëÿ îïåðàöèè copy

• sum l r�äëÿ îïåðàöèè sum (l 6 r)

• out l r�äëÿ îïåðàöèè print (l 6 r)

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ñóììàðíàÿ äëèíà çàïðîñîâ print íå ïðåâûøàåò 3 000. Òàêæå ãàðàíòèðóåòñÿ,
÷òî âñå çàïðîñû êîððåêòíû.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà sum èëè print âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë íà îòäåëüíîé ñòðîêå ðåçóëüòàò

çàïðîñà.

Ïðèìåðû

memory.in memory.out

6

1 4 5 7

7

out 1 6

cpy 1 3 2

out 1 6

sum 1 4

cpy 1 2 4

out 1 6

sum 1 6

1 2 6 1 2 6

1 2 1 2 2 6

6

1 1 2 1 2 6

13

Ñòðàíèöà 1 èç 4
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Çàäà÷à B. K-ÿ ïîðÿäêîâàÿ ñòàòèñòèêà íà îòðåçêå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: kth.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: kth.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 4 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Äàí ìàññèâ èç N íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë, ñòðîãî ìåíüøèõ 109. Âàì íåîáõîäèìî îòâåòèòü íà

íåñêîëüêî çàïðîñîâ î âåëè÷èíå k-é ïîðÿäêîâîé ñòàòèñòèêè íà îòðåçêå [l, r].

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ÷èñëî N (1 6 N 6 450 000) � ðàçìåð ìàññèâà.

Âòîðàÿ ñòðîêà ìîæåò áûòü èñïîëüçîâàíà äëÿ ãåíåðàöèè ai � íà÷àëüíûõ çíà÷åíèé ýëåìåíòîâ

ìàññèâà. Îíà ñîäåðæèò òðè ÷èñëà a1, l è m (0 6 a1, l,m < 109); äëÿ i îò 2 äî N

ai = (ai−1 · l +m) mod 109.

Â ÷àñòíîñòè, 0 6 ai < 109.
Òðåòüÿ ñòðîêà ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî B (1 6 B 6 1000) � êîëè÷åñòâî ãðóïï çàïðîñîâ.

Ñëåäóþùèå B ñòðîê îïèñûâàþò îäíó ãðóïïó çàïðîñîâ. Êàæäàÿ ãðóïïà çàïðîñîâ îïèñûâàåò-

ñÿ 10 ÷èñëàìè. Ïåðâîå ÷èñëî G îáîçíà÷àåò êîëè÷åñòâî çàïðîñîâ â ãðóïïå. Äàëåå ñëåäóþò ÷èñëà

x1, lx è mx, çàòåì y1, ly è my, çàòåì, k1, lk è mk (1 6 x1 6 y1 6 N , 1 6 k1 6 y1 − x1 + 1,
0 6 lx,mx, ly,my, lk,mk < 109). Ýòè ÷èñëà èñïîëüçóþòñÿ äëÿ ãåíåðàöèè âñïîìîãàòåëüíûõ ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòåé xg è yg, à òàêæå ïàðàìåòðîâ çàïðîñîâ ig, jg è kg (1 6 g 6 G)

xg = ((ig−1 − 1) · lx +mx) mod N) + 1, 2 6 g 6 G
yg = ((jg−1 − 1) · ly +my) mod N) + 1, 2 6 g 6 G
ig = min(xg, yg), 1 6 g 6 G
jg = max(xg, yg), 1 6 g 6 G
kg = (((kg−1 − 1) · lk +mk) mod (jg − ig + 1)) + 1, 2 6 g 6 G

Ñãåíåðèðîâàííûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè îïèñûâàþò çàïðîñû, g-é çàïðîñ ñîñòîèò â ïîèñêå kg-ãî ïî
âåëè÷èíå ÷èñëà ñðåäè ýëåìåíòîâ îòðåçêà [ig, jg].

Ñóììàðíîå êîëè÷åñòâî çàïðîñîâ íå ïðåâîñõîäèò 600 000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � ñóììó îòâåòîâ íà çàïðîñû.

Ïðèìåðû

kth.in kth.out

5

1 1 1

5

1

1 0 0 3 0 0 2 0 0

1

2 0 0 5 0 0 3 0 0

1

1 0 0 5 0 0 5 0 0

1

3 0 0 3 0 0 1 0 0

1

1 0 0 4 0 0 1 0 0

15

Ñòðàíèöà 2 èç 4
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Çàäà÷à C. Ñíåãîâèêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: snowmen.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: snowmen.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 4 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Çèìà. 2012 ãîä. Íà ôîíå ãðÿäóùåãî Àïîêàëèïñèñà è êîíöà ñâåòà íåçàìå÷åííîé ïðîøëà íîâîñòü îá

î÷åðåäíîì ïðîðûâå â îáëàñòÿõ êëîíèðîâàíèÿ è ñíåãîâèêîâ: êëîíèðîâàíèÿ ñíåãîâèêîâ. Âû êîíå÷íî

çíàåòå, íî ìû âàì íàïîìíèì, ÷òî ñíåãîâèê ñîñòîèò èç íóëÿ èëè áîëåå âåðòèêàëüíî ïîñòàâëåííûõ

äðóã íà äðóãà øàðîâ, à êëîíèðîâàíèå � ýòî ïðîöåññ ñîçäàíèÿ èäåíòè÷íîé êîïèè (êëîíà).

Â ìåñòå÷êå Ìåñòÿ÷êîâî ó÷èòåëü Àíäðåé Ñåðãååâè÷ Ó÷èòåëü êóïèë ÷åðåç èíòåðíåò-ìàãàçèí

¾Èíòåðíåò-ìàãàçèí àïïàðàòîâ êëîíèðîâàíèÿ¿ àïïàðàò äëÿ êëîíèðîâàíèÿ ñíåãîâèêîâ. Òåïåðü äåòè

ìîãóò èãðàòü è äàæå èãðàþò âî äâîðå â ñëåäóþùóþ èãðó. Âðåìÿ îò âðåìåíè îäèí èç íèõ âûáèðàåò

ïîíðàâèâøåãîñÿ ñíåãîâèêà, êëîíèðóåò åãî è:

• ëèáî äîáàâëÿåò åìó ñâåðõó îäèí øàð;

• ëèáî óäàëÿåò èç íåãî âåðõíèé øàð (åñëè ñíåãîâèê íå ïóñòîé).

Ó÷èòåëü Àíäðåé Ñåðãååâè÷ Ó÷èòåëü çàïèñàë ïîñëåäîâàòåëüíîñòü äåéñòâèé è òåïåðü õî÷åò óçíàòü

ñóììàðíóþ ìàññó âñåõ ïîñòðîåííûõ ñíåãîâèêîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò êîëè÷åñòâî äåéñòâèé n (1 6 n 6 200 000). Â ñòðîêå íîìåð i + 1 ñîäåð-

æèòñÿ îïèñàíèå äåéñòâèÿ i:

• t m � êëîíèðîâàòü ñíåãîâèêà íîìåð t (0 6 t < i) è äîáàâèòü ñâåðõó øàð ìàññîé m
(0 < m 6 1000);

• t Ø � êëîíèðîâàòü ñíåãîâèêà íîìåð t (0 6 t < i) è óäàëèòü âåðõíèé øàð. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî

ñíåãîâèê t íå ïóñòîé.

Â ðåçóëüòàòå äåéñòâèÿ i, îïèñàííîãî â ñòðîêå i+ 1 ñîçäàåòñÿ ñíåãîâèê íîìåð i. Èçíà÷àëüíî èìååòñÿ
ïóñòîé ñíåãîâèê ñ íîìåðîì íîëü.

Âñå ÷èñëà âî âõîäíîì ôàéëå öåëûå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå ñóììàðíóþ ìàññó ïîñòðîåííûõ ñíåãîâèêîâ.

Ïðèìåðû

snowmen.in snowmen.out

8

0 1

1 5

2 4

3 2

4 3

5 0

6 6

1 0

74

Ñòðàíèöà 3 èç 4
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Çàäà÷à D. Ïåðåñòàíîâêè strike back

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: permutation2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: permutation2.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 3 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Âàñÿ âûïèñàë íà äîñêå â êàêîì-òî ïîðÿäêå âñå ÷èñëà îò 1 ïî N , êàæäîå ÷èñëî ðîâíî ïî îäíîìó

ðàçó. Èíîãäà îí ñòèðàåò êàêîå-òî ÷èñëî è çàïèñûâàåò íà åãî ìåñòî äðóãîå. Êîëè÷åñòâî ÷èñåë, âû-

ïèñàííûõ Âàñåé, îêàçàëîñü äîâîëüíî áîëøèì, ïîýòîìó Âàñÿ íå ìîæåò îêèíóòü âçãëÿäîì âñå ÷èñëà.

Îäíàêî åìó íàäî âñ¼-òàêè ïðåäñòàâëÿòü ýòó ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, ïîýòîìó îí íàïèñàë ïðîãðàììó,

êîòîðàÿ â ëþáîé ìîìåíò îòâå÷àåò íà âîïðîñ � ñêîëüêî ñðåäè ÷èñåë, ñòîÿùèõ íà ïîçèöèÿõ ñ x ïî y,
ïî âåëè÷èíå ëåæàò â èíòåðâàëå îò k äî l. Ñäåëàéòå òî æå ñàìîå.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ëåæèò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà � 1 6 N 6 100 000 � êîëè÷åñòâî ÷èñåë, êîòîðûå

âûïèñàë Âàñÿ è 1 6 M 6 100 000 � ñóììàðíîå êîëè÷åñòî âîïðîñîâ è èçìåíåíèé ñäåëàííûõ Âàñåé.

Âî âòîðîé ñòðîêå äàíî N ÷èñåë � ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë, âûïèñàííûõ Âàñåé. Äàëåå âM ñòðîêàõ

íàõîäÿòñÿ îïèñàíèÿ âîïðîñîâ. Êàæäûé çàïðîñ íà èçìåíåíèå ÷èñëà â íåêîòîðîé ïîçèöèè íà÷èíàåòñÿ

ñî ñëîâà SET è èìååò âèä SET a b (1 6 a 6 N , 1 6 b 6 N). Ýòî îçíà÷àåò, ÷òî Âàñÿ èçìåíèë ÷èñëî,

çàïèñàííîå â ïîçèöèè a íà ÷èñëî b. Êàæäûé Âàñèí âîïðîñ íà÷èíàåòñÿ ñî ñëîâà GET è èìååò âèä GET

x y k l (1 6 x 6 y 6 N , 1 6 k 6 l 6 N).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Äëÿ êàæäîãî Âàñèíîãî âîïðîñà âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � îòâåò íà Âàñèí âîïðîñ.

Ïðèìåðû

permutation2.in permutation2.out

4 4

1 2 3 4

GET 1 2 2 3

GET 1 3 1 3

SET 1 4

GET 1 3 1 3

1

3

2

Ñòðàíèöà 4 èç 4


